Prof. inv. primar: Szalai Erzsebet Ildiko Scoala Gimnaziala”Simion Barnutiu” Zalau
Keltezes: Név:

FELMERES

1. Szamitsd ki!

7X2= ... X 3=18 42 .6 = e D=7
8x4= ... X 9=36 24 3= e 2 9=8
7X3= ... X 6=48 18:2= i 3=4

12 p.

2. Tedd kia<, >, = jeleket! frd az eredményeket a miiveletek folé!
2X7 8x3 10x6 8x9 42 : 7 2X3

81:9 56- 49 36:6 3x3 4x7 93 - 68
12 p.

3. Végezd el a miiveleteket!

6X6+42=
9x8-37=
28 +4x8=
96 -5x 3=

8 p.
4. Mokus mama mindegyik fidnak 6 mogyorét adott. Hany szem mogyorot
kapott 6sszesen a 4 kismokus?

Megoldas

Felelet: 5p.




5. Egy dobozban eper, malna és barack izesitésii csokik vannak. Mindegyikbdl
ugyanannyi. Mennyi az epres, ha a dobozban 27 csoki van?

Megoldas

Felelet:

S5p.

6. Nagymama 45 pogacsat siitott. Anna megevett 4-et, Peti 3-szor tdbbet.
Hany pogéacsa maradt?

Megoldas

Felelet:




Javitokulcs:

. Szamitsd ki!
7x2=14 6 x 3=18 42 :6 =7 35:5=7
8x4=32 4 x 9=36 24:3=8 72:9 =8
7x3=21 8 x 6=48 18:2=9 12:3=4
Pontozas: minden helyes megoldas 1 pont. Osszesen: 12 pont
. Tedd ki a <, >, = jeleket! ird az eredményeket a miivelet f51é!
2Xx7 8x3 8x9 6 x 10 56:7 2x4
14 < 24 72 > 60 8 = 8
81:9 56- 49 36:4 3x3 4x7 93-68
9 > 7 9 = 9 28 < 25

Pontozas: minden helyes szamitas 0,5 pont, minden helyes relacios jel meghatarozasa
0,5 pont. Osszesen: 12 pont

. Végezd el a miiveleteket!
6Xx6+42=36+42=78
9x8-37=72-37=35
28+4x8=28+32=60
92-5x3= 92-15=77

Pontozas: minden helyes megoldas 2 pont. Osszesen: 8 pont

Mokus mama mindegyik fianak 6 mogyorot adott. Hany szem mogyorot kapott 6sszesen
a 4 kismokus?

Megoldas
6 X 4 =24 mogyoro

Felelet: 24 szem mogyorét kapott a 4 mokus

Pontozés: helyes megoldas 4 pont, helyes felelet 1 pont . Osszesen: 5 pont



5. Egy dobozban eper, malna és barack izesitésii csokik vannak. Mindegyikb6l ugyanannyi.
Mennyi az epres, ha a dobozban 27 csoki van?

Megoldés

27 : 3 =9 epres csoki
Felelet: 9 epres csoki van a dobozban

Pontozas: helyes megoldas 4 pont, helyes felelet 1 pont . Osszesen: 5 pont

6. Nagymama 45 pogécsat suitott. Anna megevett 4-et, Peti 3-szor tébbet.
Hany pogécsa maradt?

Megoldéas
4 x 3 =12 pogécsa Peti
4 + 12 = 16 pogacsa Peti és Anna
45 — 16 = 29 pogacsa maradt
Felelet: 29 pogacsa maradt

Pontozas: minden helyes miivelet 2 pont, igy a helyes megoldas: 6 pont. Helyes felelt: 2
pont.
Osszesen: 8 pont

Ertékelés:
0 — 20 pont: Elégtelen
21 — 30 pont: Elégséges
31— 40 pont: JO
41 — 50 pont: Jeles



